日本ギリシャ協会の皆様

平素より大変お世話になっております。

松竹株式会社は、新作歌舞伎「流白浪燦星(ルパン三世)」の収録映像を歌舞伎の公式有料動画配信サービス「歌舞伎オンデマンド」にて、世界28の国と地域へ向け、英語字幕付きで2024年8月11日(日)21時(日本時間)に世界生配信いたします。また、翌日の8月12日(月)0時~8月18日(日)23時59分までアーカイブ配信もございます!こちらの配信をぜひ、日本ギリシャ協会の皆様にもお楽しみいただきたく、新作歌舞伎「流白浪燦星」(ルパン三世)英語字幕付き世界同時配信の視聴券割引クーポンをご用意いたしましたので、ぜひ、ご活用くださいませ!

新作歌舞伎「流白浪燦星」(ルパン三世)世界同時配信のクーポン割引のご案内



漫画やテレビアニメを通し、海外でも高い人気を誇る「ルパン三世」と日本の伝統文化・歌舞伎の奇跡の融合が大きな話題を呼んだ新作歌舞伎「流白浪燦星」。2023 年 12 月に東京・新橋演舞場で上演された話題の舞台を、歌舞伎の公式有料動画配信サービス「歌舞伎オンデマンド」にて、英語字幕付きで 8 月 11 日(日)の日本時間 21 時に生配信いたします。アーカイブ配信期間は何度でも作品をお楽しみいただけます。オリジナルストーリーとなる本作は、随所に散りばめられた原作のエッセンスと歌舞伎らしさあふれる演出が織り交ぜられ、まさに歌舞伎版「ルパン三世」の世界が体現されました。そしてこの度、本作の購入時にご利用いただける 500 円割引クーポンを日本ギリシャ協会の皆様限定にて、特別にご用意いたしました。
ぜひこの機会に日本文化の魅力を存分にお楽しみください!

◆新作歌舞伎「流白浪燦星」配信概要

配信日: 2024年8月11日(日) 21:00 (JST) ※ギリシャでは同日15:00AM スタートとなります。

アーカイブ配信: 2024年8月12日(月) $0:00 \sim 8$ 月18日(日) 23:59 (JST)

料金: 4,000円+システム利用料200円(海外不課税)/4,400円+システム利用料220円(国内税込)

500 円割引(税抜)クーポン番号:→ info@japan-greece-society.jp までお問合せください。

※ご購入・ご視聴は PC 限定でのご利用となります。

チケット販売 URL: https://mirail.video/title/4810433

公式サイト: https://www.kabuki-bito.jp/kabuki-contents/ondemand/news/cat1/4708.html

公式サイト (英語): https://www.kabukiweb.net/news/other news/kabukiondemand lupin/

※ご購入の際には、動画視聴サイト(「MIRAIL(ミレール)」)へ移動後、会員登録(メールアドレスの登録等)/ログインが必要です。

※海外からのご視聴の場合、スマートフォン・タブレットでのご視聴はご利用いただくことはできません。 ご視聴いただくには推奨環境に該当するパソコンのウェブブラウザからご利用をいただく必要がございます。

※視聴方法・支払い方法など、詳細は上記公式サイトよりご確認ください。